

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України

«Про внесення змін до Порядку укладення державними підприємствами, установами, організаціями, а також господарськими товариствами, у статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, у яких утворення наглядової ради не є обов'язковим відповідно до закону, а також у яких утворення наглядової ради не передбачено статутом, договорів про спільну діяльність та управління майном»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>У разі коли установником управління є орган управління або суб'єкт господарювання, що повністю утримується за рахунок державного бюджету, доходи від використання майна, переданого в управління, за вирахуванням винагороди управителя та витрат, понесених управителем у зв'язку з управлінням майном, зараховуються до державного бюджету.</p>	<p>У разі коли установником управління є орган управління або суб'єкт господарювання, що повністю утримується за рахунок державного бюджету, доходи установника управління від використання майна, переданого в управління, розраховуються згідно з додатком та зараховуються до державного бюджету.</p>
<p>Відсутній</p>	<p>Додаток до Порядку</p> <p>Розрахунок доходу установника управління, який є органом управління або суб'єктом господарювання, що повністю утримується за рахунок державного бюджету</p> <p>1. Розмір вигоди установника управління, який застосовується під час розрахунку розміру доходу установника управління за звітний період, становить 3 (три) відсотки.</p>

Розрахунок розміру доходу установника управління за звітний період визначається у такому порядку:

$$Вз = \frac{В_0}{T},$$

де:

Вз – розмір щорічної вартості зношеної частини майна в управлінні, гривень;

В₀ – вартість майна, яке передається в управління, визначена шляхом проведення незалежної оцінки (без урахування податку на додану вартість), гривень;

T – строк корисного використання об'єкта основних засобів (років), але не менше строку дії договору управління;

$$Рд = \frac{Вз}{12} * Км + Впз * 3\%,$$

де:

Рд – розмір доходу установника за звітний період, гривень;

Км – кількість місяців звітного періоду;

Впз – валовий прибуток від використання майна за договором управління майном за попередній звітний квартал (відповідно до Звіту про фінансові результати), гривень.

2. Звітним періодом для розрахунку розміру доходу установника управління вважається квартал.

3. Дохід установника управління за результатами останнього (звітного) періоду розраховується управителем

самостійно згідно з фактичними даними кожного звітного періоду (відповідно до Звіту про фінансові результати) та сплачується на користь установника управління протягом 5 робочих днів з дня подачі квартальної (річної) фінансової звітності у визначеному в договорі управління порядку розрахунків.

4. Розмір доходу установника управління за результатами останнього (звітного) періоду, який підлягає сплаті на користь установника управління, розраховується за такою формою:

Звітний період 20__ року	I квартал	II квартал	III квартал	IV квартал

(реквізити договору управління майном)

(найменування балансоутримувача)

№ з/п	Показник	Розмір показник а
1	Вартість майна, яке передається в управління, визначена шляхом проведення незалежної оцінки (без урахування податку на додану вартість), гривень	
2	Строк корисного використання об'єкта основних засобів (років)	
3	Кількість місяців звітного періоду	3

	4	Відсоток вигоди установника управління, який застосовується під час розрахунку розміру доходу установника управління	3
	5	Валовий прибуток від використання майна за договором управління майном за попередній звітний квартал (відповідно до Звіту про фінансові результати), гривень	
	6	Розмір доходу установника управління, нарахований за результатами останнього (звітного) періоду, який підлягає сплаті на користь установника управління, гривень (рядок 1 / рядок 2 * рядок 3 / 12) + рядок 5 * рядок 4 / 100)	

Розрахунок підписується уповноваженою особою управителя та затверджується уповноваженою особою установника управління.

5. Дохід установника управління за результатами останнього (звітного) періоду, який підлягає сплаті на користь установника управління, підлягає коригуванню на сукупний індекс інфляції з дати укладення договору до дати завершення останнього (звітного) періоду.

6. Надмірно сплачені суми доходу установнику управління підлягають зарахуванню в рахунок майбутніх платежів.

В. о. Голови Фонду державного майна України

_____ 2024 р.

Іванна СМАЧИЛО